Tiết 2: Toán
TIẾT 41: THỰC HÀNH VẼ GÓC VUÔNG, VẼ ĐƯỜNG TRÒN , HÌNH VUÔNG, HÌNH CHỮ NHẬT VÀ VẼ TRANG TRÍ (T2)
I. Yêu cầu cần đạt:
1. Kiến thức:
- Ôn tập về hình vuông, hình chữ nhật.
[bookmark: _Hlk105321570] -Thực hiện được việc vẽ đường tròn bằng com pa, vẽ trang trí.
2. Năng lực:
- Năng lực tự chủ, tự học: lắng nghe, trả lời câu hỏi, làm bài tập.
- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: tham gia trò chơi, vận dụng.
- Năng lực giao tiếp và hợp tác: hoạt động nhóm.
3. Phẩm chất:
- Phẩm chất nhân ái: Có ý thức giúp đỡ lẫn nhau trong hoạt động nhóm để hoàn thành nhiệm vụ.
- Phẩm chất chăm chỉ: Chăm chỉ suy nghĩ, trả lời câu hỏi; làm tốt các bài tập.
- Phẩm chất trách nhiệm: Giữ trật tự, biết lắng nghe, học tập nghiêm túc.
II. Đồ dùng dạy học:
· BGĐT, compa, thước...
III. Các hoạt động dạy học chủ yếu:
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động (3-5’)
- GV cho HS khởi động qua bài hát: Vỗ tay
- GV Nhận xét, tuyên dương.
- GV dẫn dắt vào bài mới
	
- HS tham gia hát
- HS lắng nghe

	2. Luyện tập 27-29’
Bài 1. N 14-15’
KT: Sử dụng hình vuông, hình chữ nhật tạo hình mới.
- Cho học sinh làm vở nháp


- Soi bài của một số HS
- GV nhận xét, tuyên dương 
+ Nêu đặc điểm về cạnh, góc của hình vuông?
+ Nêu đặc điểm của hình chữ nhật?
*GV chốt: Vận dụng đặc điểm của hình vuông và hình chữ nhật tạo được hình mới theo ý thích.
Bài 2:PBT 13-14’
KT: Củng cố kĩ năng vẽ đường tròn, trang trí hình.
a. quan sát rồi vẽ hình tròn theo mẫu?
- GV chia nhóm 2, các nhóm làm việc vào phiếu học tập nhóm Lưu ý học sinh vẽ các hình tròn cần khép kín trọn trong bản vẽ, nếu bị trượt ra ngoài thì thu nhỏ bớt ý ke và vẽ lại.
b/ Tô màu trang trí cho hình vừa vẽ được
- GV Nhận xét, tuyên dương. Lưu ý không vẽ hình bị che khuyết 
- Soi phiếu của một số nhóm
- Gv nhận xét, đánh giá.
+ Nêu cách vẽ đường tròn bằng com pa?
*GV chốt: Cách sử dụng com pa
	



- Hs đọc thầm, nêu yêu cầu
-  HS thực hành 
- HS lần lượt thực hiện, đổi vở nêu nhận xét
- Nhận xét


- Trả lời





- HS làm việc theo nhóm, cá nhân


+ Thực hiện vẽ theo ý của mình tự cách gợi ý của GV và hình vẽ.


- HS nhận xét lẫn nhau về cách trình bày, màu sắc, kích thước.

- HS nêu ngắn gọn

- Lắng nghe



	3. Vận dụng (3-4’)
- GV tổ chức trò chơi, tiếp sức,...sau bài học để học sinh nhận biết vẽ hình vuông , hình tròn vận dụng trong trang trí thực tế
+ Bài toán:Tìm các đồ dùng, hình ảnh mình nhìn thấy khi làm trang trí các đồ dùng xung quanh mình
+ Vận dụng vẽ trang trí hình mình thích.
Chuẩn bị bài về khối lập phương, khối hộp chữ nhật: Tìm và nêu các đồ vật có hình khối lập phương , khối hộp chữ nhật, quan sát và dự toán so sánh đặc điểm hai hình đó.
- Nhận xét, tuyên dương
	
- HS tham gia để vận dụng kiến thức đã học vào thực tiễn.


+ HS trả lời:miệng túi, đường diềm gấu váy áo, các hình đục trạm trổ đồ gỗ, hình vẽ trên gốm sứ, tranh ảnh...



IV: Điều chỉnh sau tiết dạy.
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